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Unternehmensprofil 
 
 Name des Unternehmens: fabrikon GmbH 
 Adresse:  Leuschnerstraße 69, 34134 Kassel 
 Internetadresse: https://www.fabrikon.com/ 
 Ansprechpartner/in: Bau- und Wirtschaftsingenieurwesen: 
  Mathias Knorre und Sebastian Poller 
  Architektur:  
  Sarah Rinck 
 Mail Kontakt: info@fabrikon.com 
 Telefon: +49 561 89 09 49 0 
 
Informationen über den Praktikums-/Arbeitgeber: 
  
fabrikon verkauft nicht nur Logistikhallen, sondern auch den unverwechselbaren Nutzen eines 
einzigartigen Unternehmens. Dies ist genau der Unterschied zwischen uns und traditionellen 
Bauunternehmen. Wir erfinden das Zusammenspiel von Menschen, Methode und innerer 
Haltung neu, um die Baubranche präziser und attraktiver zu machen. Das erreichen wir, indem wir 
Prozesse und Abläufe neu denken und bewusst mit traditionellen Arbeitsmodellen brechen. Schlank, 
agil, innovativ, wissbegierig und führend: Während andere sich in Prozesse verstricken, erbringen 
wir längst Spitzenleistungen. 
 
Studierende welcher Fachrichtungen suchen Sie? 
Wir suchen Studierende im Bereich Bauingenieurwesen, Wirtschaftingenieurwesen sowie im Bereich 
Architektur. 
 
Was bieten Sie an? 
 
 Praktika  (x) 
 Stud. Werkverträge  (x) 
 Abschlussarbeiten  (x) nach erfolgreich absolviertem Praktikum  
 Einstiegsstellen für B. A.  (x) 
 Einstiegsstellen für M. A.  (x) 
 
 
Welche fachlichen Vorkenntnisse/Voraussetzungen erwarten Sie von Praktikanten? 
Du hast Lust, Dein theoretisches Wissen in die Praxis umzusetzen und zeigst Eigeninitiative sowie 
Teamfähigkeit. Im Bereich Architektur sind CAD-Kenntnisse von Vorteil. 
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Welche Aufgabenbereiche/Abteilungen können Praktikanten bei Ihnen kennen lernen? 
Zusammen mit dem Bauleiter-Team hältst Du die Baustelle in der Projektvorbereitungsphase und 
Projektabwicklungsphase auf Kurs. Du bekommst die Möglichkeit zur Führung der Nachunternehmer 
bei unseren spannenden Projekten. Du wirst gemeinsam mit dem Bauleiter-Team 
Nachunternehmerleistungen ausschreiben und vergeben. Im Bereich Architektur kannst Du die 
Grundlagenermittlung für unsere Großprojekte durchführen und erste Entwurfs- / Lageplankonzepte 
erstellen.  
 
 
 
Wie lange sollte die Dauer eines Praktikums bei Ihnen sein? 
 
 mind. zwei Monate  (  ) 
 mind. drei Monate  (x) im Bereich Bauingenieurswesen 
 mind. sechs Monate  (x) im Bereich Architektur 
  
 
Wie viele Monate vor Beginn des Praktikums sollten Interessierte sich bewerben? 
Mindestens 1-2 Monate vor Praktikumsbeginn, aber auch kurzfristig möglich. 
 
 
Gibt es eine Vergütung? 
 
 Nein  (  ) 
 Ja  (x) 
  
 Falls ja, in welcher Höhe? 
 
 überdurchschnittliche Vergütung 
 
Welche Bewerbungsart wird gewünscht? 
 
1. Auf Ausschreibung  (x) 
 
 Gewünschte Bewerbungsform (mehrere Antworten möglich): 
    a) eigenes Karriereportal  (x) 
URL: https://www.fabrikon.com/arbeiten/ 
 
    b) per E-Mail  (  ) 
    c) per Post  (  ) 
 
2. Initiativbewerbung  (x) 
 
 
Bitte reiche Deine Bewerbung ausschließlich über unserer Karriereportal 
https://www.fabrikon.com/arbeiten/ ein.  
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